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Népjólét i  Iroda

Szám: 46994/2011.

Tájékoztató 
a városrészi művelődési házak és közösségi színterek jelenlegi helyzetéről 

és
Javaslat

a zagyvarónai Bátki József Közösségi Ház további működtetésére és üzemeltetésére, valamint
az önkormányzat helyi közművelődési feladatairól szóló  26/2000.(XI.27.) Ör. számú rendelet 

módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  2011.  évi  májusi  és  szeptemberi  közgyűlésén 
foglalkozott  a  városrészi  művelődési  házak  és  közösségi  színterek  további  működtetésével  és 
hasznosításával. A városrészi közművelődési tevékenység fejlesztése érdekében fel kellett mérni az 
önkormányzat tulajdonát képező városrészi művelődési házak, illetve közösségi színterek állapotát, 
az épületek állagát, tevékenységét és javaslatot kellett készíteni további működtetésük formájára és 
módjára, a felújításukra, esetleg más célú hasznosításukra. Jelen tájékoztató a tárgykörben történt 
intézkedésekről és fejleményekről számol be, valamint további döntési javaslatokat fogalmaz meg.

A zagyvapálfalvai „Gerelyes Endre Művelődési Ház”

A déli város részben az 1970-es évek végére 5 művelődési házként (is) funkcionáló létesítmény 
működése szűnt meg: a Déryné Művelődési Ház (Hősök úti), Mikszáth Kálmán Művelődési Ház (a 
síküveggyári), illetve a volt katolikus, az alsófalusi és a Kotyháza-telepi művelődési intézmények. 
Megszűnésüknek változó okai voltak: egyes esetekben az épület amortizációja, másrészt útépítés 
miatti területrendezés vagy egyéb, működtetéssel kapcsolatos problémák.
Ezek bizonyos mértékű pótlására 1978.  március  20-án avatták fel  a zagyvapálfalvai  Ifjúsági  és 
Művelődési Házat. Az intézmény a későbbiekben felvette Gerelyes Endre (1935-1973) író nevét, 
aki Zagyvapálfalván járt iskolába.
Az  1990-es  évek  közepére  a  Gerelyes  Endre  Művelődési  Ház  épületének  állaga  erőteljesen 
leromlott,  a  működtetésben  résztvevő  szakszemélyzet  száma  drasztikusan  megfogyatkozott,  a 
közművelődési tevékenység és a látogatottság, objektív és szubjektív okok miatt, csökkent. Ebben 
az időszakban, a Hősök úti óvoda épületének lebontása miatt, az Arany János Általános Iskolához 
tartozó két faépületet alakították át óvodai célra. Így az iskolától 10 tanterem került el. A tanulói 
létszámot figyelembe véve azonban szüksége volt az iskolának helyiségekre, amelyet oktatási célra 
használhatnak.
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 311/1995. (XI.13.) Öh. sz. határozattal rendelkezett 
arról,  hogy jogutódlással,  1996.  januárjától  a  Gerelyes  Endre  Művelődési  Ház az  Arany János 
Általános Iskola és Szakiskola – jelenleg tagiskola – telephelyeként működik tovább.
Az épület, úgy is, mint közművelődési színtér helyzetében pozitív fordulat következett be. Az évek 
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alatt  tönkrement  helyiségek  sorsa  rendeződött.  Önkormányzati,  minisztériumi  és  pályázati 
forrásokból  a  belső  tereket  felújították.  A művelődési  ház  könyvtárának  állománya  átkerült  az 
általános iskolához, így az mintegy 30 000 kötetesre bővült. A környék lakóinak és az iskolának is 
az véleménye, hogy a Gerelyes Endre Művelődési Ház azáltal, hogy az általános iskolához került, 
megmenekült attól, hogy arra a sorsra jusson, mint néhány Zagyvapálfalva városrészi művelődési 
ház-elődje.
Jelenleg  a  Gerelyes  Endre  Művelődési  Ház  épülete  a  SKÁID  Arany  János  Tagiskola  öt,  alsó 
tagozatos tanulócsoportjának ad otthont. Ezen helyiségek tanterem-szerű használata biztosítja, hogy 
az  iskola  23  tanulócsoportját  el  tudják  helyezni  (a  tornatermet  és  a  műhelyt  is  beleértve).  A 
művelődési ház tantermei jól felszereltek, karbantartottak, barátságosan, otthonosan kialakítottak. 
Az oktatás itt hétköznap 16 óráig tart.
Zagyvapálfalva városrész, az épülethez kötődő, közművelődési lehetőségeivel hétfőtől péntekig, a 
tanítási órák után, illetve hétvégén élhetnek az érdeklődők.
Az épületben lévő színházterem parketta-felújítását a tagiskola, pályázati forrásokból, végeztette el. 
Itt  került  kialakításra  egy  műmászófal-rendszer  is.  A terem  ideálisan  kb.120  fő  befogadására 
alkalmas. 80-90 főre tudnak biztosítani széket és asztalt.
Kialakításra  került  egy  kb.  15  fő  számára  használható  klubhelyiség.  Kisebb  csoportok 
rendezvényére alkalmas és kialakított a színházterem előtere. Működőképes büféhelyiség és ruhatár 
is rendelkezésre áll.
A  Gerelyes  Endre  Művelődési  Házat  rendszeresen,  illetve  alkalmanként  igénybe  veszik 
rendezvényeikre, foglalkozásaikra:

− a SKÁID Arany János Tagiskola,
− a Salgótarjáni Összevont Óvoda Nyitnikék Tagóvoda,
− a Salgótarjáni Összevont Óvoda Aprófalva Tagóvoda,
− a Bánya- és Energiaipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége Nyugdíjas II. Alapszervezete,
− az „”Őszidők” Nyugdíjas Klub,
− a Zagyvapálfalváért Baráti Kör,
− városrészi, egyéb civil szervezetek,
− a Medallion tánccsoport,
− a Salgótarjáni Hegymászó Klub.

Ezenkívül a városrészi lakosság egyéb programjait is be tudja fogadni az épület (pl. lakógyűlés).
Az  iskola,  külön  szabályozás  alapján,  bizonyos  programok  után  bérleti  díjat  szedhet.  A 
közművelődési feladatok ilyen irányú ellátása veszteséget nem termel.
A művelődési  ház  közvetlen működtetésére  jelenleg  2 főt  alkalmaz a  Közoktatási  Intézmények 
Gazdasági Szolgálata.
A közbiztonság  javítása  érdekében,  a  101/2011.(V.26.)  Öh.  sz.  határozatnak  megfelelően,  az 
Önkormányzat és a rendőrség együttműködésével térfigyelő kamerarendszer telepítésére került sor 
a Gerelyes Endre Művelődési Házban. A cél az, hogy az iskola központi épülete körül is kiépüljön a 
térfigyelő rendszer a közbiztonság megszilárdítása végett.
A művelődési ház nagyobbrészt iskolai oktatásnak és iskolai szabadidős tevékenységnek ad helyet, 
másrészt az  önkormányzat által fenntartott költségvetési szervnél biztosított közösségi színtérként 
működik, így egyéb lakótelepi, közösségi és szabadidős tevékenységek, rendezvények is zajlanak az 
intézményben.  Ezek  alapján  megállapítható,  hogy  a  közösségi,  közművelődési  funkciójának 
alapvetően megfelel a volt művelődési ház.
A  helyi  igényeket  ismerve,  tartalmát  tekintve  az  ifjúsági  művelődés  feltételeinek  javítása, 
gazdagítása kerülhet a jövőben tevékenysége középpontjába.

Somlyó-bányatelep
A Salgótarján közigazgatási területén belül, Somlyó-bányatelepen található Somlyói út 20. szám 
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alatt  a 15602/2 hrsz-on nyilvántartott  volt  művelődési ház épületében,  Salgótarján Megyei  Jogú 
Város Közgyűlésének 47/1996.(II.26.) Öh. sz. határozata szerint, 1996. március 1-jei hatállyal a 
Salgó Vagyon Kft. működteti és látja el a vagyongazdálkodási feladatokat.
A 108/2011. (V.26.) Öh. sz. határozat alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése utasította 
a Salgó Vagyon Kft-t, mint az épület kezelőjét, hogy a Somlyó-bányatelepi egykori művelődési ház 
épületének egyéb nem közösségi, közművelődési célokra (pl. raktározás céljára) történő hasznosítá-
sára irányuló lehetőségeket felkutassa.
A somlyóbányai volt művelődési ház épületének egy része életveszélyessé vált, így lebontásra ke-
rült. A fennmaradó épületrész jelenlegi állapotában nem alkalmas közösségi, közművelődési tevé-
kenység fogadására, és jelenleg nincs is a településrészen sem helyi közösség, sem civil szervezet, 
sem igény közösségi élet szervezésére, így a Közgyűlés a  172/2011.(IX.29.) Öh. sz. határozatnak 
megfelelően a Salgó Vagyon Kft. raktározási céljaira jelölte ki. 

Forgách telep
A Salgótarján közigazgatási területén belül, Forgách telepen található, a Forgách Antal út 100/A 
szám alatt a 4921 hrsz-on nyilvántartott volt művelődési ház tekintetében a Salgótarján Megyei Jo-
gú Város Közgyűlésének 47/1996.(II.26.) Öh. sz. határozata alapján, 1996. március 1-jei hatállyal a 
Salgó Vagyon Kft. működteti és látja el a vagyongazdálkodási feladatokat a 
Az  épület  jelenleg  raktárként  funkcionál.  A Cigány  Kisebbségi  Önkormányzat  (továbbiakban: 
CKÖ) bejelentette igényét az épület hasznosítására, a cigány közösségi élet, a roma kultúra értékei-
nek  bemutatása  és  a  roma hagyományőrzés  színterének  megteremtése  érdekében.  Kulturális  és 
egyéb események megszervezésére szeretnék használatba venni az épületet.
Egyeztetett álláspont szerint a kultúrotthon helyiségei, a nagyterem kivételével, kerülnének a CKÖ 
használatába. A CKÖ szándéka az épület üzemeltetésére biztosítaná az épület állagának megóvása. 
Az önkormányzati költségvetés a CKÖ-nek történő átadás esetén mentesülne az épület karbantartási 
és fenntartási költségei alól, amely 2009-2010. évben 242 e Ft karbantartási és 777 eFt működési  
költséget jelentett.
A 108/2011. (V.26.) Öh. sz. határozat alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése felkérte a 
polgármestert, hogy a Forgách-telepi Művelődési Ház Roma Közösségi Házként való hasznosítása 
céljából a Salgótarjáni Cigány Kisebbségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást 
terjessze a Közgyűlés elé. A határozat  2011. szeptember 30-át jelölte meg határidőnek, amelynek 
végrehajtási  határidejét Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  172/2011.(IX.29.)  Öh.  sz. 
határozatával 2012. április 30. napjára módosította.
A CKÖ még nem rendelkezik részletesen kidolgozott programmal, amelyet szeretne megvalósítani 
a Roma Ház működési keretein belül, kivéve a gyerekek délutáni korrepetálása. A Roma Ház bein-
dításához szükséges 5-10 millió Ft összegű forrást pályázat útján kívánják előteremteni, melynek 
megszerzése legkorábban 2012. évben lehetséges. Jelenleg Salgótarjáni Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat pályázati forrásokat keres a működtetési költségek finanszírozására. 

Rónafalu
A Salgótarján közigazgatási területén belül, Rónafalu elnevezésű településrészen található a Rónai 
út 28. szám alatt a 11596 hrsz-on nyilvántartott művelődési ház épülete tekintetében Salgótarján 
Megyei Jogú Város Közgyűlésének 47/1996.(II.26.) Öh. sz. határozata alapján 1996. március 1-től a 
Salgó Vagyon Kft. működtette és látta el a vagyongazdálkodási feladatokat.
A Rónafalui Közösségi Házat a Rónafaluért Baráti Társaságnak köszönhetően jól működő közössé-
gi élet folyt, rendszeres programokkal, melyekről a Társaság képviselője havonta jelentést készített 
a Salgó Vagyon Kft. részére. Szombati és vasárnapi napokon 15-17 óráig a Nyitott Könyv Olvasó-
kör  Egyesület  TEMI  Könyvtára  használta  a  Művelődési  Ház  nagytermét  fiókkönyvtárként  (a 
95/2011.(IV.28.) Öh. sz. határozattal jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján), melynek 
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zavartalan működését  a Baráti  Társaság biztosította.  Problémaként  merült  fel  azonban,  hogy az 
egyes rendezvényekre a használat jogalapja azonban nem volt megnyugtatóan tisztázott.
A 108/2011. (V.26.) Öh. sz. határozat alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése felkérte a 
polgármestert,  hogy  a  Rónafalui  Közösségi  Ház  működtetésére,  közösségi,  közművelődési 
feladatok ellátása céljából  a Rónafaluért  Baráti  Társasággal (Salgótarján,  Rónai út  32.)  kötendő 
megállapodást  terjessze  a  Közgyűlés  felé.  A  határozat  2011.  szeptember  30-át  jelölte  meg 
határidőnek.  A  172/2011.(IX.29.)  Öh.  sz.  határozat  szerint Salgótarján  Megyei  Jogú  Város 
Közgyűlése  a  használati  szerződést  jóváhagyta  és  felhatalmazta  a  polgármestert  a  Rónafaluért 
Baráti Társasággal annak aláírására.
A használati  szerződés  szerint  felek  kifejezik  azon  szándékukat,  hogy  a  Salgótarján  Rónafalu 
városrészen  a  közösségi  élet  erősítése,  a  közművelődési  feladatok  színvonalasabb  ellátása, 
koordinálása érdekében együttműködnek, különös tekintettel az alábbi területeken:
a) a településrész kulturális értékeinek, hagyományainak ápolása,
b) vetélkedők, közművelődési programok szervezése,
c) a településrész szépítése, értékeinek megőrzése.
A fenti célok elérése érdekében Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és megbí-
zásából a Salgó Vagyon Kft. térítésmentesen, 2011. október 1. napjától 2012. szeptember 30. napjá-
ig terjedő meghatározott időtartamra Rónafaluért Baráti Társaság használatába adta a Rónafalui Kö-
zösségi Házat.
A  Rónafaluért  Baráti  Társaság kötelezettséget  vállalt  arra,  hogy  biztosítja  a  Nyitott  Könyv 
Olvasókör  Egyesület  TEMI  Könyvtára  számára  szombati  és  vasárnapi  napokon  15-17  óráig  a 
nagyteremben fiókkönyvtára zavartalan működését.
A Rónafalui Közösségi Ház használatára vonatkozó használati szerződés aláírása megtörtént.

Rónabánya
A Salgótarján közigazgatási területén belül, Rónabánya elnevezésű településrészen található, a Va-
sas út 1. szám alatt, a 12617 hrsz-on nyilvántartott volt kultúrház épületében,  Salgótarján Megyei 
Jogú Város Közgyűlésének 47/1996.(II.26.) Öh. sz. határozata alapján, 1996. március 1-jei hatállyal 
a Salgó Vagyon Kft. működteti és látja el a vagyongazdálkodási feladatokat a művelődési ház tekin-
tetében.
A művelődési házat jelenleg a Rónabányai Baráti Kör használja, alkalmanként.
Az épületben megszűnt a vendéglátóhely (kocsma) működése piaci érdektelenség miatt, a kultúrház 
használata nem rendszeres, műszakilag a pusztulás állapotában van (többször feltörték), nincs gaz-
dája.
A 108/2011. (V.26.) Öh. sz. határozat alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése utasította 
a Salgó Vagyon Kft-t  mint az épület  kezelőjét,  hogy a Rónabányai  Művelődési Ház épületének 
egyéb nem közösségi, közművelődési célokra történő hasznosítására irányuló lehetőségeket kutassa 
fel. A Salgó Vagyon Kft. az épület leromlott műszaki állapota miatt a bontást javasolta, amelyet a 
Közgyűlés jóváhagyott.  A Rónabányai Művelődési Házban lévő közösségi szobát a Salgó Vagyon 
Kft. át kívánja költöztetni, egy a jövőben felújított, kolónia épületbe, amit a Rónabányai Baráti Kör 
hagyományőrzés  céljára  tud  használni  és,  ahol  tevékenységüket  folytatni  tudják.  Jelenleg  üres 
kolónialakás nem áll rendelkezésre.

Somoskő
A Salgótarján közigazgatási területén belül, Somoskő településrészen található, Vároldal út 2. szám 
alatt a 16093 hrsz-on nyilvántartott kultúrház vagyongazdálkodási és üzemeltetési feladatait a Köz-
oktatási Intézmények Gazdasági Szolgálata a 2008. január 1-jei hatállyal átadta a Salgó Vagyon Kft. 
részére.
Az épületben jelenleg  egy fiókkönyvtár  működik,  a  Nyitott  Könyv Olvasókör Egyesület  TEMI 
Könyvtár gondozásában. 
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A 108/2011.  (V.26.)  Öh.  sz.  határozatban Salgótarján  Megyei  Jogú Város  Közgyűlése  kifejezte 
szándékát arra, hogy az önkormányzat a Salgótarjáni Helyi Turisztikai Desztinációs Menedzsment 
Közhasznú Egyesülettel és a Nógrádi Geopark Kft-vel nyújtson be közös pályázatot turisztikai fej-
lesztéssel kapcsolatos ellátás céljából, a Somoskői Közösségi Ház felújítására.
A 172/2011.(IX.29.) Öh. sz. határozata alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése felkérte 
a polgármestert, hogy a Somoskői Közösségi Ház épületének felújítására vonatkozó turisztikai fej-
lesztéssel kapcsolatos pályázati lehetőségeket kísérje folyamatosan figyelemmel és kedvező pályá-
zati feltételek esetén a pályázatok benyújtásáról szóló döntési javaslatot terjessze a Közgyűlés elé.
Salgótarján Helyi TDM Közhasznú Egyesülete (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. ) 2011.11.28-án 
nyilatkozott arról, hogy szervezetük 2011-ben nem talált olyan pályázati lehetőséget, amibe be tudta 
volna vonni a Salgótarján peremterületein található művelődési házak bármelyikét is. A továbbiak-
ban is folyamatosan figyelni fogják a pályázati kiírásokat, illetve szervezetük releváns tagjainak fi-
gyelmét is fel fogják hívni ennek a lehetőségére. 

Salgóbánya

Salgótarján közigazgatási területén belül, Salgóbánya településrészen található, a Medvesi út 14. 
szám alatt a 12482 hrsz-on nyilvántartott volt művelődési ház vagyongazdálkodási és üzemeltetési 
feladatait a Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálata a 2008. január 1-jei hatállyal átadta a 
Salgó Vagyon Kft. részére.
Az épületegyüttes és környezete komoly idegenforgalmi értéket képvisel jelenlegi formájában is, 
megmentése és fejlesztése indokolt, - meghatározott beruházási céllal, amely idegenforgalmi célú 
fejlesztés – esetleg önkormányzati saját és pályázati források felhasználásával. A beruházás húzó-
erőt jelentene a Salgóbánya és környéke fejlesztésében, különös tekintettel az idegenforgalomra.
Jelen helyzetben szükségessé vált, hogy a Salgó Vagyon Kft. – mint vagyonkezelő – intézkedéseket 
tegyen az állagmegóvásra, valamint gondoskodjon az épület őrzéséről.
Felmerült az igény a rendezetlen tulajdonviszonyok áttekintésére és arra, hogy az épület nagyság-
rendjéhez, jövőbeni funkciójának megfelelő, egy helyrajzi számra összevont teleknagyságot alakít-
sanak ki, az ehhez szükséges földhivatali eljárást lefolytassák. Az épület környezetét kitisztításáról, 
körbe kell keríteni és őrzéséről (biztonsági kamerával) gondoskodni szükséges.
Pályázati források bevonásának lehetősége vetődött fel, amelyekből az épület felújítható, majd mű-
ködtetésre esetlegesen értékesíthető, illetve bérbe adható. Turisztikai feladatok, illetve funkciók (pl. 
szálláshely,  vendéglátóhely)  mellett  az  épületben helyet  kaphat  egy közösségi  tér  és  egy Zent-
he-Emlékszoba, mely a helyi születésű legendás színész, Zenthe Ferenc kultuszának ápolásával kul-
turális turisztikai vonzerőt jelenthet a településrészen.
A 108/2011.  (V.26.)  Öh.  sz.  határozatban Salgótarján  Megyei  Jogú Város  Közgyűlése  kifejezte 
szándékát arra, hogy az önkormányzat a Salgótarjáni Helyi Turisztikai Desztinációs Menedzsment 
Közhasznú Egyesülettel  és  a  Nógrádi  Geopark  Kft-vel  nyújtson be  közös pályázatot  turisztikai 
fejlesztéssel kapcsolatos ellátás céljából, a salgóbányai volt művelődési ház  épületének felújítására. 
A Közgyűlés utasította továbbá a Salgó Vagyon Kft. igazgatóját, hogy a salgóbányai ingatlanokkal 
kapcsolatos  telekegyesítés  ügyében  a  földhivatali  eljárást  folytassa  le,  illetve  gondoskodjon  a 
jelenlegi  épület  környezetének  rendbetételéről,  körbekerítéséről,  biztonsági  kamerával  történő 
őrzéséről.
Az épület körbekerítése és a környezet rendbetétele megtörtént, a biztonsági kamera felszerelése el-
vetésre került, mivel annak megfigyelésére, karbantartására egy személyt kellene biztosítani, mely 
jelentősen megnöveli a költségeket, valamint a technika és a kamera által szolgáltatott információ 
feldolgozására alkalmas személy nem állt rendelkezésre.
A 172/2011.(IX.29.) Öh. sz. határozat a) pontja alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 
felkérte a polgármestert, hogy a salgóbányai volt művelődési ház épületének felújítására vonatkozó 
turisztikai  fejlesztéssel  kapcsolatos  pályázati  lehetőségeket  kísérje  folyamatosan figyelemmel  és 
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kedvező pályázati feltételek esetén a pályázatok benyújtásáról szóló döntési javaslatot terjessze a 
Közgyűlés elé. 
A salgóbányai művelődési ház kapcsán egyeztetések történtek, hogy hogyan illeszthető bele a fel-
újítása a Besztercebányai projektbe. Az önkormányzat Városfejlesztési és Városüzemeltetési Irodája 
a somoskői és salgóbányai pályázatokkal kapcsolatosan egyeztet az Ipolyerdő Zrt-vel és a Bükki 
Nemzeti Parkkal, ugyanis ezen szervezetek is kívánnak pályázatot beadni. A projektek formálódása-
kor tájékoztatást adnak a Közgyűlés felé.
A szeptemberi  Közgyűlés  óta  az  Új  Széchenyi  Terv  keretében társadalmasítás  céljából  kiírásra 
került  a  „Turisztikai  attrakciók és  szolgáltatások fejlesztése”  című ÉMOP-2.1.1/B-11 kódszámú 
pályázat. A tervezet szerint önkormányzatok is nyújthatnak be pályázatot akár 95%-os támogatási 
intenzitásra, amely rendkívül kedvező lehetőség. A pályázat paramétereit figyelembe véve (projekt 
méret,  támogatható  tevékenységek  köre),  továbbá  a  fejlesztendő  épület  egyediségét,  helyzetét 
tekintve kialakítható a turisztikai projekt. 
A pályázathoz  kötelezően  csatolandó  dokumentumok  elkészítésének  költségeire  a  Közgyűlés  a 
szeptemberi  ülésén  kiemelt  előirányzatot  nyitott.  Az  előkészületi  munkák  (engedélyezési 
tervdokumentáció  elkészítése)  megkezdődtek,  mivel  előzetes  információk  szerint  rövid  idő  fog 
rendelkezésre állni a pályázat benyújtására. 

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a tájékoztató szíves tudomásul vételét!

II.  Javaslat  a  zagyvarónai  Bátki  József  Közösségi  Ház  további  működtetésére  és 
üzemeltetésére

Tisztelt Közgyűlés!

A 2009-ben  elfogadott  kulturális  koncepció  lehetőséget  biztosított  arra,  hogy  a  Bátki  József 
Közösségi Ház (hrsz: 8782;  Salgótarján (Zagyvaróna), Zagyva út 3.)  működőképes maradjon.  A 
városrészi  vagy peremkerületi  művelődési  házak közül  ez  az épület  az,  amely valóban komoly 
közösségi térként értelmezhető nagyságánál, elhelyezkedésénél fogva.
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése által 2/2004.(I.29.) Öh. sz. hozott határozata szerint 
2004.  július  1-jei  hatállyal  a  Salgó  Vagyon  Kft.  működteti  és  látja  el  a  vagyongazdálkodási 
feladatokat a közösségi ház tekintetében.
A Közgyűlés 108/2011. (V.26.) Öh. sz. határozata, valamint a  172/2011.(IX.29.) Öh. sz. határozat 
alapján a Bátki József Közösségi Ház működtetésére, közösségi, közművelődési feladatok ellátására 
tárgyalások kezdődtek  a Nyitott Könyv Olvasókör Egyesület TEMI Könyvtárral, a  Zagyvaforrás 
Egyesülettel illetve a  Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.-vel.
A lefolytatott  szakmai  megbeszélések  és  egyeztetések  alapján  a  Bátki  József  Közösségi  Ház 
üzemeltetését és működtetését 2012. január 1-jétől a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. 
látná  el.  A Kft.  biztosítani  tudja  a  szervezeti  keretein  belül  a  jövőben  telephelyként  működő 
közösségi ház üzemeltetése mellett a kulturális és közművelődési feladatok ellátását is.
Az épületben jelenleg  egy fiókkönyvtár  működik,  a  Nyitott  Könyv Olvasókör Egyesület  TEMI 
Könyvtár gondozásában.  A Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.  kötelezettséget vállal arra, 
hogy  amennyiben  az  Önkormányzat  a  2012.  évre  is  együttműködési  megállapodást  köt  az 
egyesülettel, biztosítja a fiókkönyvtár zavartalan működését. A kft. nagy hangsúlyt kíván fektetni a 
Zagyvaróna közművelődési és kulturális szolgáltatásainak fejlesztésére, bővítésére és programok 
szervezésére,  koordinálására.  Ezen  feladatok  kapcsán  együtt  kíván  működni  a  városrész  civil 
szervezeteivel is.
A  Bátki  József  Közösségi  Ház  működtetésében  bekövetkező  változások  miatt  szükséges  a 
Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. alapító okirata, az önkormányzat és Kft. között 2011. 
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július  1-jén  létrejött  együttműködési  megállapodás   és  az  önkormányzat  helyi  közművelődési 
feladatairól szóló 26/2000.(XI.27.) Ör. számú rendelet módosítása.

III.  Javaslat  az  önkormányzat  helyi  közművelődési  feladatairól  szóló  26/2000.(XI.27.)  Ör. 
számú rendelet módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közművelődésről  szóló  1997.  évi  CXL.  törvény  (a  továbbiakban:  törvény)  szerint  a  települési 
önkormányzat  kötelező  feladata  a  helyi  közművelődési  tevékenység  támogatása. A települési 
önkormányzat  a  helyi  társadalom  művelődési  érdekeinek  és  kulturális  szükségleteinek 
figyelembevételével, a törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján rendeletben határozza 
meg, hogy az önkormányzat a közművelődési tevékenységek támogatása közül  mit, milyen konkrét 
formában, módon és mértékben lát el.
Az önkormányzat  az önkormányzat  helyi  közművelődési feladatairól  szóló 26/2000.(XI.27.)  Ör. 
számú rendeletében tesz eleget a törvényben meghatározott kötelezettségének. A rendeletet a Bátki 
József Közösségi Ház  Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által 
2012. január 1. napjától kezdődő működtetése és üzemeltetése miatt módosítani szükséges.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot valamint a 

rendelete-tervezetet fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság alapító okiratát 2012. január 1-jei hatállyal az 1. számú melléklet szerint 

módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  jóváhagyja  a  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város 

Önkormányzata  és  a  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű  Társaság 

között  2011.  július  1-jén  létrejött  együttműködési  megállapodás  módosítását  a  2.  számú 

melléklet szerint 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására.

Határidő: 2011. december 31.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2011. december 2.

dr. Romhányi Katalin
irodavezető
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A …/2011. (XII. 15.) Öh. sz határozat 1. sz. melléklete 

ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁS

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint alapító a Nógrád Megyei Bíróságon, mint 
Cégbíróságon  Cg.  12-09-007321  cégjegyzékszámon  a  cégjegyzékbe  bejegyzett  Salgótarjáni 
Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratát a Közgyűlés ….../2011. 
(XII. 15.) Öh. sz. határozata alapján 2012. január 1. napjával az alábbiaknak megfelelően módosítja:

1. Az alapító okirat 1.4 pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
,,1.4 A társaság telephelyei: 3100 Salgótarján, Erzsébet tér 4.

          3100 Salgótarján, Klapka György út 4.
   3141 Salgótarján, Zagyva út 3.”

2. Az alapító okirat egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

Salgótarján, 2011. december 15.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Salgótarján Megyei Jogú
   Város Önkormányzata
mint alapító képviseletében

Készítette és ellenjegyezte:

dr. Szénási Zsuzsanna ügyvéd
(3100 Salgótarján, Március 15. út 4.)
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A …/2011. (XII. 15.) Öh.sz határozat 2. számú melléklete

Együttműködési megállapodás

IV. számú módosítása

amely létrejött egyrészről  Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata  (3100 Salgótarján, 
Múzeum tér 1., KSH: 15450494-8411-321-12, nyilvántartási szám: 450494, képviseli: Székyné dr. 
Sztrémi Melinda polgármester), továbbiakban: Önkormányzat, 
másrészről  a  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű  Társaság  (3100 
Salgótarján,  Fő  tér  5.,  képviseli:  Simon  Lajos  ügyvezető  igazgató),  továbbiakban:  Társaság, 
továbbiakban együtt: Felek között az 40/2011. (III. 24.) Öh. sz. határozatával jóváhagyott, 2011. 
július  1.  napján  hatályba  lépő  együttműködési  megállapodás  (továbbiakban:  Megállapodás) 
módosítására alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A Felek a Megállapodás 1. pontját az alábbiak szerint módosítják:
„ Felek jelen megállapodást 2011. július 1. napjától 2021. június 30. napjáig terjedő határozott időre 
kötik.”

2. A Felek a Megállapodás 16. pontjának első francia bekezdését az alábbiak szerint módosítják:

„Felek megállapodása értelmében az Önkormányzat  a kizárólagos tulajdonát  képező Salgótarján 
belterület 3748. hrsz.-ú, természetben 3100 Salgótarján, Fő tér 5., Salgótarján belterület 3876. hrsz.-
ú, természetben Klapka György út 4., Salgótarján belterület 3895. hrsz.-ú, természetben Erzsébet tér 
4., valamint Salgótarján belterület 8782 hrsz.-ú, természetben 3141 Salgótarján , Zagyva út 3. szám 
alatti  ingatlanokat  a  Társaság  részére  térítésmentesen  használatba  adja  a  2.  sz.  mellékletben 
megjelölt  közművelődési  feladat-ellátás  támogatása  érdekében.  Fenntartásra,  üzemeltetésre, 
használatra az Önkormányzat hatályos vagyonrendelete alkalmazandó.”

3. A Megállapodás jelen megállapodás-módosítással nem érintett rendelkezései változatlan 
tartalommal hatályban maradnak.

4. Jelen megállapodás 2012. január 1. napján lép hatályba.

Jelen megállapodást Felek elolvasás után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írják
alá.

Salgótarján, 2011. december....

Székyné dr. Sztrémi Melinda Simon Lajos
polgármester ügyvezető igazgató

Salgótarján Megyei Jogú Város Salgótarjáni Közművelődési
Önkormányzata Nonprofit Kft.
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előterjesztés melléklete

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének
......../2011. (....) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat helyi közművelődési feladatairól szóló 
 26/2000.(XI.27.) Ör. számú rendelet

 módosításáról
(tervezet)

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  kulturális  javak  védelméről  és  a  muzeális 

intézményekről,  a  nyilvános  könyvtári  ellátásról  és  a  közművelődésről  szóló  1997.  évi  CXL. 

törvény  77. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 

törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el: 

1. §

Az önkormányzat helyi közművelődési feladatairól szóló 26/2000.(XI.27.) Ör. számú rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet) 5. §-ának (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5. §) 
2) Az önkormányzat által létrehozott nem költségvetési szerv által működtetett közösségi színterek:

a) Rónafalui Közösségi Ház
b) Somoskői Közösségi  Ház”

2. §

(1) Jelen rendelet 2012. január 1. napján lép hatályba. 

Székyné dr. Sztrémi Melinda dr. Gaál Zoltán
      polgármester          jegyző
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Általános Indokolás

A kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 

közművelődésről  szóló  1997.  évi  CXL.  törvény  (a  továbbiakban:  törvény)  szerint  a  települési 

önkormányzat  kötelező  feladata  a  helyi  közművelődési  tevékenység  támogatása. A települési 

önkormányzat  a  helyi  társadalom  művelődési  érdekeinek  és  kulturális  szükségleteinek 

figyelembevételével, a törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján rendeletben határozza 

meg, hogy az önkormányzat a közművelődési tevékenységek támogatása közül  mit, milyen konkrét 

formában, módon és mértékben lát el.

Az önkormányzat  az önkormányzat  helyi  közművelődési feladatairól  szóló 26/2000.(XI.27.)  Ör. 

számú  rendeletében  tesz  eleget  a  törvényben  meghatározott  kötelezettségének.  A  rendelet 

módosítása  a  Bátki  József  Közösségi  Ház  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Korlátolt 

Felelősségű Társaság  által  2012.  január  1.  napjától  kezdődő működtetése és  üzemeltetése  miatt 

szükséges.

Jelen rendelet a fenti változás átvezetését tartalmazza.

Részletes indokolás

1. §-hoz

Ezen  szakasz  a  közösségi  színtereket  sorolja  fel,  amely  felsorolásból  kikerült  a  Bátki  József 
Közösségi Ház.

2.§-hoz

Ezen szakasz a hatályba léptető rendelkezést tartalmazza.
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